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1. Napisi kao potenciju: ——-—-—-—- —. + K
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2. Napisi kao potenciju s bazom 10:
a) 10-10-10-10-10-10-10-
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3. Pojednostavi:
a) 5-z"%+13.2"

b) 3a’—a’+13p" +2a’ +a°® —13p"™
c) —10*+4-.a°>+7-10*>-5-a*+120
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1Y 1Y 1
e) 3'(0'1)2_3'(Ej +(WJ —3~(0.001)—0.1+E+1o

4. Napisi u obliku potencije:
a) a*-a’
b) an . k3n
c) 10%:10°:10°
d) 0.1°-10°°-0.0001°
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5. Napisi u obliku potencije s bazom 10
10268
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6. [zracunaj:
10 1 102

10° 10
b) (0.022)*.10°°:10°
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c) 0.14-10-2—[i) :10°
10

7. Usporedi (10°) i 10% .



8. Osmislite ,,svoj“ zadatak te ga rijeSite. Zadatak u izvornom obliku mora sadrzavati barem po jedno od
navedenog:
e Razlomak kao baza potencije

Osnovne racunske radnje

Potencija s negativnim eksponentom

Potencija s pozitivnim eksponentom

Potencija potencije



